

ERRATA

PREGÃO ELETRÔNICO 2022.05.02.01-PE.

OBJETO: LOCAÇÃO DE 01 (UM) VEÍCULO, SEM CONDUTOR, TIPO PICK-UP DE PEQUENO PORTE, CABINE DUPLA, CARROCERIA COM CAPACIDADE DE CARGA MÍNIMA DE 700KG, LICENCIADO, ANO DE FABRICAÇÃO A PARTIR DE 2018 EM PERFEITO ESTADO DE CONSERVAÇÃO, AR CONDICIONADO, DIREÇÃO HIDRÁULICA OU ELÉTRICA, SISTEMA DE ALARME, VIDRO ELÉTRICO, PARA 05(CINCO) PASSAGEIROS (INCLUINDO O CONDUTOR), COM MOTOR FLEX ENTRE 1.4 E 1.8, COM MANUTENÇÃO DE REPOSIÇÃO DE PEÇAS POR CONTA DA CONTRATADA, O COMBUSTÍVEL POR CONTA DA CONTRATANTE, PARA FICAR A DISPOSIÇÃO DA SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA E DESENVOLVIMENTO URBANO DO MUNICÍPIO DE PACAJUS/CE..

ASSUNTO: O presente termo tem por objetivo a correção do valor global dos termos de adjudicação e homologação, páginas 387 e 388.

ONDE SE LÊ: "Valor Global: 39.999,98"

LEIA-SE: "Valor Global: 39.990,00,"

,"

Pacajus/CE, 06 de Junho de 2022.

PREGOEIRA